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Övé a hármas szám: 3 iparág, 3 válallalat, 3 társadalmi felelősségvállalással bíró szervezet elnökségi tagja, 3 
szervezet mentora, 3 gyermek édeanyja.

Közgazdász és az angol Open University-n szerzett MBA diplomája van, első munkahelye a gyógyszeriparban 
volt. A Ciba Geigy controlling osztályán kezdte, majd 6 és fél év után a már Novatris-á alakult vállalat kereske-
delmi igazgatói pozíciójából váltott. Megkeresésre 1999-ben elvállalta a stockholmi tőzsdén jegyzett HL Display 
ügyvezetői pozícióját. Az instore marketing kommunikációval foglalkozó céget néhány év leforgása alatt a cég-
csoport 24 országból a második legprofitábilisabb vállalataként jegyezték. A magyar vállalat vezetése mellett 
2001-ben megalpította és felépítette a román leányvállalatot is. 

2006 és 2008 között a közép-kelet-európai régió 5 országért felelős regionális igazgatója lett, a magyar ügy-
vezetői tisztet is megtartván. 2004-ben alapító tagja, alelnöke lett az amerikai központú Point of Purchase 
Advertising International nonprofit cég magyar szervezetének, ahol 2007 és 2009 között az elnöki posztot is 
betöltötte. 

Harmadik gyermeke születése után ismét iparágat váltott, és 2011 elején a holland központú, piacvezető Lea-
sePlan Hungária Zrt. kereskedelmi igazgatója, majd 2017-től vezérigazgatója lett. 
2017-ben a volumen és a profit növekedés mellett a fenntarthatóság, az e-mobiliás is a vállalat stratégiai eleme 
lett, és nagy lendülettel, elsőként indult ezen az új és izgalmas úton.  Ennek köszönhetően 2017-ben elnyerte a 
Menedzserszövetség és a Volkswagen Kék Innovációs Különdíját is.

2023 májusától az ALD Automotive és a Leaseplan Hungária Zrt. vezérigazgatójaként dolgozik a két cég sikeres 
magyarországi összeolvadásán, mely fúzió várhatóan 2024-ben fog lezajlani.
Jelenleg az Amerikai Kereskedelmi Kamara (AmCham) első alelnöke, a Holland Kereskedelmi kamara és a Ma-
gyar Lízingszövetség elnökségi tagja, valamint a Csodalámpa Alapítvány jótékonysági nagykövete.

„Nagy örömmel és energiákkal osztom meg több mint 20 éves sikeres vezetői tapasztalatomat, melyet 3 
különböző iparágban, 3 különböző életciklusban lévő vállalatnál szereztem. Emellett nyakig vagyunk egy 
összeolvadásban, ami nagyon különleges és óriási tapasztalatot nyújt; rövid idő leforgása alatt annyi külön-
böző helyzetet élünk meg, melyet más cég lehet egy évtized alatt sem. Szívesen osztom meg siker-recept-
jeimet azzal, aki erre nyitott és kíváncsi. Több mentorprogramban segítem, inspirálom a nekem bizalmat 
szavazókat, őszinte, nyitott légkört biztosítva.”

Vezetői tapasztalat 20 év üzletfejlesztési és cégvezetői tapasztalat 

Szakterület / Kompetencia

Cégösszeolvadások és cégfelvásárlások, Cross-
Functional Team Leadership, Fleet management, 
Leadership, Szervezésfejlesztés, szervezeti átalakítás, 
Üzletfejlesztés, üzleti stratégia, Válságmenedzsment, 
Változásmenedzsment

PESTI TÍMEA
LeasePlan Hungária Zrt. 
Vezérigazgató 


